

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 8 (155), Октябрь, 2015 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Хороший старт – залог успеха



24 сентября студенческие отряды и творческие коллективы Рубцовского индустриального института распахнули двери гостеприимного актового зала и своих дружных коллективов для нынешних первокурсников.

Ребятам, для которых пока все еще в новинку, подробнее рассказали о внеучебной деятельности студентов института, а также пригласили попробовать свои силы и уже сейчас начать активную работу в одном из более чем десятка студенческих объединений – студенческих педагогических и строительных отрядах, вокальной и хореографической студиях, команде КВН.



Кроме того, на мероприятии присутствовал директор фирмы «Выбор» депутат Рубцовского городского совета депутатов и бессменный организатор военно-спортивных игр в нашем городе Александр Дмитриевич Гуньков, который рассказал первокурсникам, о том, как весело и увлекательно проходят игры, и пригласил ребят принять в них участие в следующем году. Помимо этого руководитель форума для первокурсни-

ков «Студенты – будущее города Рубцовска» Екатерина Смолякова рассказала о целях и сути данного мероприятия и пригласила к участию иrogordonykh первокурсников с 6 по 9 октября.

Заряд творчества и позитива, переданный со сцены нынешним первокурсникам более опытными ребятами, попал точно в цель: по окончании мероприятия многие из них высказали намерение принять участие в деятельности творческих объединений и войти в состав студенческих отрядов института, а, значит, достойная смена нынешним активистам обеспечена.

А пока первокурсники под чутким руководством старших наставников готовятся к своему дебюту, и совсем скоро мы увидим их во всей красе на большой сцене Городского Дворца культуры, потому что их ждет одно из главных событий в студенческой жизни – «Посвящение в студенты». Удачи ребятам и отличного старта!



С посвящением!



3 и 4 октября состоялось долгожданное для многих студентов Рубцовского индустриального института событие – посвящение в студенты РИИ. Наиболее волнительным, конечно же, оно стало для нынешних первокурсников – выпускников сего торжества.

И это вполне оправдано:

Трудно заранее предугадать, какие испытания на этот раз подготовили для новичков старшекурсники. А уж они-то, по традиции, постарались на славу.

Конкурсно-игровая программа «Лабиринт испытаний» началась в спортивном зале института. Творческие коллективы и студенческие отряды института задали мероприятию непринужденную и дружественную атмосферу, так что вдохновленные первокурсники с огромным энтузиазмом отправились преодолевать подготовленные старшекурсниками испытания. Помимо традиционных для посвящения в студенты испытаний, в этом году первокурсникам предстояло «Вкусить запретный плод», почувствовать «Адское наслаждение» и даже посетить «Убежище», подготовленное участниками кружка робототехники. Кстати, отведать традиционной «Студенческой каши» нерадивым студентам на этот раз предложили кураторы групп первого курса.

Несколько потрепанные и испачканные красками и мукой, но вполне довольные всем произошедшим, по окончании прохождения «Лабиринта» первокурсники поблагодарили своих старших товарищей за организацию мероприятия и интересные и необычные задания и испытания на станциях.

Второй этап «Посвящения в студенты» – творческий проект «Мы – лучшие!» состоялся воскресным вечером на сцене Городского Дворца культуры. Каждая из групп первого курса под руководством более опытных наставников-старшекурсников подготовила свое выступление, в котором отразила специфику выбранной специальности и свое представление о студенческой жизни, которое сложилось у ребят за первый месяц обучения в институте.

Выступления первокурсников порадовали разнообразностью и необычными находками: одни сделали акцент на особенностях выбранного направления подготовки, другие – завоевывали внимание и симпатии зрителей и членов жюри искрометным юмором и безграничным обаянием, третья – устроили на сцене ГДК настоящее шоу с хлопушками и спецэффектами.

Ну и, конечно же, весь вечер радовали зрителей своими выступлениями творческие коллективы и студенческие отряды института. Открыл программу музыкальный номер в исполнении

Романовой Алены и хореографической студии «Модерн» под аккомпанемент рок-музыкантов. Шуточную игру с залом устроили бойцы студенческого строительного отряда «Рубин», а бойцы «Авангарда» – выстроили живую пирамиду. Бойцы студенческих педагогических отрядов «Авангард» и «ЮниТьютор» – представили свои новые хореографические композиции. Как обычно, изяществом и грацией покоряли зрителей представительницы хореографической студии «Модерн», к которой, кстати, уже присоединились и нынешние первокурсницы. Закрывал концерт замечательный номер в исполнении вокальной студии «Парии» «Пока мы молоды», творческих коллективов и студенческих отрядов и, конечно же, уже посвященных в студенческое братство первокурсников Рубцовского индустриального института.

Не смогли остаться равнодушными к посвящению и выпускники РИИ, многие из которых присутствовали в зрительном зале, а Амир Мурумбаев и Алина Антиофиева вышли на сцену в качестве ведущих мероприятия.

Остается лишь еще раз поблагодарить всех первокурсников и старшекурсников, которые принесли участие в организации и проведении мероприятия «Посвящение в студенты» и приложили массу усилий, чтобы этот праздник получился поистине интересным и незабываемым. А также поздравить всех победителей всех этапов посвящения в студенты РИИ:

Конкурс фотографий для первокурсников «Знакомьтесь, это мы!»:

1 место – гр. ИВТ-51

2 место – гр. С-51

3 место – гр. ЭиЭ-51.

Конкурсно-игровая программа «Лабиринт испытаний»:

1 место – гр. С-51

2 место – гр. ЭиЭ-52

3 место – гр. ЭиЭ-51.

Победители номинации «Лидер-студент группы»:

Ворошилов Максим, гр. С-51

Дорожкин Никита, гр. ЭиЭ-52

Зайчик Александр, гр. ЭиЭ-51

Меркулова Анна, гр. Э-51

Грищенко Любовь, гр. ИВТ-51

Коноваленко Любовь, гр. ТМО-51

Бицель Антон, гр. КТМ-51

Лукин Дмитрий, гр. ЭТМ-51

Творческий проект «Мы – лучшие!»:

1 место – гр. С-51

2 место – гр. ЭиЭ-51

3 место – гр. ИВТ-51.

От всей души поздравляем первокурсников с посвящением и желаем ребятам дальнейших успехов в учебе и творчестве!



«Наше будущее в наших руках!»



В жизни человека привычки играют важную роль, вполне оправдывая свое название: полезные — благоприятную, вредные — негативную. И чтобы показать, почему не стоит иметь вредные привычки 13 октября бойцы СПО «Авангард» побывали на ток-шоу «Наше будущее в наших руках», проходившем в ДК «Алтайсельмаш» в рамках городской акции по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье».

Бойцы СПО «Авангард» приняли активное участие в данном мероприятии, провели агитацию за здоровый

образ жизни для школьников, присутствовавших на мероприятии. Ток-шоу состояло из вопросов, актуальных по данной проблеме. Ребята очень активно высказывали свою точку зрения по этой теме, эксперты — предлагали свое видение по каждому из вопросов.

Только от нас самих зависит наше будущее. Для того чтобы быть здоровым, счастливым и веселым, лучше заниматься любимым делом и вести здоровый образ жизни.

Комиссар СПО «Авангард» Кравченко Алёна



Экстремизм в сети: не угоди в ловушку

Рост экстремизма и терроризма в современном мире является серьезной угрозой стабильности и общественной безопасности жизни людей. В большинстве случаев в самом общем виде экстремизм (от лат. *extremus* — «крайний») ассоциируется сприверженностью к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила. Это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество.

Деятельность экстремистов направлена на насилиственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности страны; возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с насилием или призывами к насилию; нарушение прав и свобод человека и гражданина, причинение вреда здоровью и имуществу граждан в связи с их убеждениями, национальной принадлежностью и вероисповеданием др.

Общение в Интернете не так безобидно, как может показаться на первый взгляд.

В социальных сетях проводят время, по большей части, молодежь. Старшее поколение, как правило, не имеет ни достаточного количества свободного времени, ни привычки проводить таким образом свой досуг. Молодежь, увлеченная возможностью самовыражения в Интернете, активно вступает в виртуальные контакты — и становится добычей виртуальных экстремистов.

Молодежь составляет подавляющее большинство экстремистских субкультур. Возраст от 14 до 22 лет считается самым опасным для усвоения экстремистских идей. Этому возрасту присущее обостренное чувство справедливости, поиск ценностей и смысла жизни. Современная реальность с ее размытыми границами добра и зла и общим ощущением неопределенности, зачастую не удовлетворяет подростка и он начинает искать ценности и смыслы в экстремистских идеологиях. Кроме того, в это время подросток озабочен желанием найти свою группу, поиском собственной идентичности. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения — вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди молодежи.

Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы, зачастую, даже не задумыва-

ются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают своих существующих проблем, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.

Социальную базу экстремистских групп составляют люди, не сумевшие адаптироваться к новым условиям жизни. Молодежь, не способная критически подходить к содержанию публикаций в средствах массовой информации, ввиду отсутствия жизненного опыта, оказалась наиболее подверженной этому влиянию.

Пропаганда экстремизма в социальных сетях имеет свою специфику. Ввиду того, что в социальных сетях часто указывается личная информация, возможно целенаправленное распространение материалов, реклама групп, например, для определенной возрастной группы пользователей для оказания максимального на них влияния. Для религиозного экстремизма в качестве примера можно рассмотреть возрастной состав любой группы, пропагандирующей религиозный фундаментализм. Средний возраст подписчиков невысок, более половины составляет молодежь до 18 лет, что и представляет благодатную почву для продвижения идей религиозного экстремизма из-за внушиаемости данной группы лиц.

Пропаганда политического экстремизма также имеет свою специфику. Помимо информационной функции социальные сети могут выполнять и функции по организации и координации массовых акций, имеющих своей целью открытую конфронтацию законно избранной власти.

Чтобы не стать объектом для манипуляции со стороны экстремистов, нужно придерживаться некоторых правил:

1. не публикуйте информацию о себе и о своих родственниках: вера, политические взгляды и т.д;
2. не записывайте свой номер телефона;
3. не указывайте адрес проживания;
4. не делитесь важной информацией и важными событиями, которые происходят в Вашей жизни, на всеобщее обозрение;
5. не вступайте в подробный диалог с незнакомыми людьми;
6. не вступайте в группы, которые кажутся Вам подозрительными.

По материалам источников:
Салахутдинов А. А. Социальные сети как информационный канал экстремистского материала [Текст] / А. А. Салахутдинов // Молодой ученик. — 2014. — №17. — С. 561-564.

http://ncpti.ru/materialy-ntspti/?ELEMENT_ID=157

Посвящение в общежитии

1 октября в стенах общежития прошло первое мероприятие нового учебного года «MafiaGangstersparty». Посвящение проходило в стиле гангстеров.

Началось все с общего подъема и утренней зарядки. Вечером первокурсники ожидали лабиринт испытаний, но перед прохождением лабиринта старшекурсники зарядили ребят весельем, задором и положительными эмоциями, подарив им зажигательный танец.

Ребята прошли непростые испытания с азартом и блеском в глазах. По завершению испытаний определились победители, и все команды были награждены грамотами. Награждение завершилось веселой дискотекой.

Попова Яна и Велегура Валерий



ПИВО: эффективнейшее биологическое оружие

Пивной алкоголизм развивается незаметно, но, развившись, он сразу переходит в тяжелую форму.

Пивной алкоголизм среди молодежи уже не первое десятилетие набирают свою силу. Усугубляют ситуацию фактически бесконтрольные продажи пива, несмотря на возрастные цензы, его доступность и реклама в СМИ. Большинство молодых людей, употребляющих пиво, не видят в этом никакой опасности ввиду того, что пиво является слабоалкогольным напитком, а, значит, не может нанести серьезного урона здоровью. Однако многолетние исследования свидетельствуют об обратном: здоровье молодых людей, употребляющих пиво, находится в серьезной опасности вне зависимости от пола.

Что дает пиво мужчине? Мужчина, употребляя пиво, в значительной степени замещает в собственном организме мужской гормон тестостерон на женский гормон эстроген. И если тестостерон дает мужчине активность, волевые качества, стремление к победе, желание лидировать, то замещающий его эстроген превращает мужчину в безвольное апатичное существо. Фигура мужчины, злоупотребляющего пивом, тоже меняется – таз расширяется, жир откладывается по женскому типу – на бедрах, мышцы живота слабеют, и появляется «пивной живот»,

разрастающиеся грудные железы дополняют облик такого мужчины.

Что дает пиво женщине? Дополнительное введение в организм женщины фитоэстрогенов грозит серьезными последствиями вплоть до бесплодия. Употребление пива более чем на 30 % повышает риск развития рака груди.

Для обоих полов при систематическом употреблении пива в 2-3 раза увеличивается риск развития катаркты, цирроза печени, гепатита, поражения клеток головного мозга и нарушения интеллекта. Пиво быстро всасывается в организм, переполняя кровеносные сосуды, что вызывает варикозное расширение вен и, наиболее опасное, расширение границ сердца. Но основной удар алкоголя наносит по мозгу, убивая его клетки и нарушая, в первую очередь, самые тонкие функции коры головного мозга.

Таким образом, последствия от употребления «легкого» алкоголя легкими называть никак нельзя: систематическое употребление пива вызывает не только медицинские, но и социальные последствия для человека. Поэтому в последние годы государство и общество предпринимают различные действия по ограничению рекламы и продаж алкоголя, а многие молодые люди сознательно отказываются от его употребления в пользу здорового образа жизни.